

ERRATA

Publicação do Diário Oficial da União – Seção 3 – Pagina 250 – 11/10/2016

Onde se lê:

Pregão Presencial nº 086/2016.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONCESSÃO DE MÃO DE OBRA PARA EXECUÇÃO DO PROJETO DE TRABALHO SOCIAL HABITACIONAL PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA – PMCMV-FAR JARDIM AGROCHÁ II, CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I DO EDITAL.

Leia se:

Pregão Presencial nº 086/2016.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONCESSÃO DE MÃO DE OBRA PARA EXECUÇÃO DO TRABALHO SOCIAL NO EMPREENDIMENTO DENOMINADO JARDIM AGROCHÁ II, CADASTRADO NO SIAPF SOB O Nº 0391.095-96, REALIZADO CONFORME AS DIRETRIZES DO PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA – PMCMV-FAR, CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I DO EDITAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE REGISTRO, em 11 de outubro de 2016

DEBORA GOETZ ACETO
Secretária Municipal de Administração